
1

A december Budapesten igazán különleges időszak. A 
BFTK – Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ, 
partnereivel szoros együttműködésben azért dolgozik, hogy 
Budapest pezsgő kulturális életét minél többen 
megismerjék. Ennek eredményeképpen 
Budapest ma már télen is épp annyira 
népszerű, mint a nyári hónapokban: 
a karácsonyi fények ünneplőbe öl-
töztetik a fővárost, miközben forró 
teával vagy forraltborral a kézben 
sétálva újabb és újabb élmények 
várnak a vendégre. A BFTK alább 
összegyűjtötte Önöknek az eddig 
nyilvánosságra hozott karácsonyi és 
szilveszteri programokat — reményeink 
szerint ezzel is segítve a Budapestre érke-
ző vendégek igényeinek kiszolgálását. 

Budapest legnépszerűbb téli programja, a Budapesti  
Adventi és Karácsonyi Vásár az idei szezonban is szám-
talan tradicionális és újragondolt kézműves ajándéktárgy-

gyal, ínycsiklandó gasztronómiai kínálattal és változatos 
kulturális programokkal várja az érdeklődőket a Vörösmar-
ty téren. Az utánozhatatlan kürtőskalács- és forraltbor-il-

lat, az ünnepváró hangulatot emelő színpadi prog-
ramok, adventi gyertyagyújtások mind-mind 

hozzájárulnak ahhoz, hogy feledhetetlen 
élménnyel ajándékozzák meg a vendé-

geket. A vásár-rajongóknak idén még 
több szórakozási lehetőséggel készül 
a főváros, ugyanis a Vörösmarty 
tér mellett már a Deák téren és a  
Fővám téren is élvezhetik a kará-
csonyi vásárok pezsgő hangulatát  

2019. november 8-ától egészen 
2020. január 1-jéig.

Idén közel 200 programmal, 80 kiállító kéz-
műves termékeivel és a Zrínyi utcai street food nem-

zetközi étel- és italkínálatával gondoskodnak az ünnepi 
hangulatról a Szent István téren, 2019. november 22-től.  
Az Adventi Ünnep a Bazilikánál elnevezésű rendez-
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Az alábbi programokat a Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ (BFTK) ajánlásával adjuk közre. 
A BFTK a Fővárosi Önkormányzat hivatalos kulturális és turisztikai szervezete, Budapestinfo Point® 
hálózata a hiteles turistatájékoztatás szakértője. A BFTK gondozza a Budapest Card® hivatalos turisz-
tikai városkártya családot, mely ingyenes tömegközlekedést, ingyenes vagy kedvezményes fürdőzést, 
múzeumokat, programokat és gasztronómiai élményeket kínál. A BFTK vonzó viszonteladói partnerséget 
kínál az MSZÉSZ tagszállodáinak egész Magyarországon.

https://www.budapestinfo.hu/hu/karacsonyi-vasar
https://www.budapestinfo.hu/hu/karacsonyi-vasar
https://www.budapestinfo.hu/
https://cafebudapestfest.hu/
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A BFTK által ajánlott programokról, továbbá a Budapest Card termékcsaládról naprakész információt kaphatnak a Budapestinfo Point® Center turisztikai információs 
irodahálózat egységeiben, a közterületi Budapestinfo Point® mobil infopultokon és a Budapestinfo Point® partnereknél (teljes címlista itt), valamint a budapestinfo.hu 
és budapest-card.com weboldalakon.  

vény látogatóinak körében évek óta óriási sikert aratnak 
a Szent István Bazilika homlokzatára vetített 3D-hatású 
animációs filmek, játékos és meghökkentő jelenetek, ame-
lyek Budapest leggyönyörűbb vizuális élményét kínálják  
2020. január 1-ig minden nap 16.30-22.00 között.

Idén sincsen budapesti advent fényvillamos és mézeska-
lács-házikók nélkül! A BKK Fényvillamosai meghitt, ro-
mantikus hangulatukkal méltán népszerűek nem csupán 
a hazai, de a külföldről érkezett vendégek körében is. A 
normál díjszabással igénybe vehető UV nosztalgiavillamo-
sokon 39.200 hidegfehér és kék színű LED világít, utasterét 
pedig különleges karácsonyi díszítés teszi ünnepélyessé. 

Részletes menetrend hamarosan az esemény Facebook-ol-
dalán! 

A Bálna ad otthont a 10. Mézeskalácsvárosnak, amely 
immár hagyományosan a társasági művészeti élet egyik 
súlypontja az ünnepi időszakban: korábban itt született 
meg mézeskalácstésztából az Iparművészeti Múzeum, az 
Állatkert, a Jurassic Park, az Eiffel-torony, Hóemberváros 
főtere, a Roxfort Varázslóképző, a Lánchíd, a Csillagkapu 
és a Stonehenge. Az idei kiállítás előreláthatóan 2019.  
december 22-én nyitja meg a kapuit, és 2020. február 
végéig lesz látogatható. 

Emellett még számos más helyszínen is várják karácsonyi 
vásárok a turistát igazi ünnepi hangulattal: november 29-
én indul az Advent Óbudán rendezvény-sorozat, de a Ha-
gyományok Házában, a Millenárison és a Gozsdu Udvarban 
is sorra nyílnak a hagyományőrző és design karácsonyi 
vásárok. December 1-től vasárnaponként várja látogatóit 
az Advent a Várkert Bazárban, a Gödöllői Királyi Kas-
télyban pedig december 14-15-én kerül sor a karácsonyi 
koncertekkel és operaelőadásokkal kísért XIX. Adventi 
Kastélynapokra. 

Budapest karácsonyi vásárairól weboldalunkon olvashat 
magyarul és angolul. Ugyanitt megtalálja a karácsonyi vá-
sárok listáját is. 

Szilveszter éjjelén Budapest még a megszokottnál is 
nyüzsgőbb, zajosabb és pulzálóbb bulihangulatot tartogat 
azoknak, akik itt ünneplik az év utolsó napját. Winelovers 
Borszilveszter, Volt egyszer egy Moulin Rouge az Operett 
Színházban, Szilveszteri Aqua Party az Aquaworldben, 
Musical Szilveszter a Marriottban, Ügetőszilveszter a Kin-
csem Parkban, a Berlini Filharmonikusok Gálakoncertje 
az Urániában: csak néhány ízelítő a főváros óévbúcsúz-
tató kínálatából. Részletes szilveszteri programajánlónk a  
budapestinfo.hu felületén! Itt szeretnénk újfent figyel-
mükbe ajánlani weboldalunkat, ahol letölthető formában 
megtalálja szakmai támogató anyagainkat Budapest tu-
rizmusáról.

Budapest aktuális programjairól a BFTK hivatalos webolda-
lán tájékozódhat, ahol egészéves, letölthető Eseménynap-
tár is rendelkezésre áll magyar és angol nyelven. Ezenfelül 
angolul a Visit Budapest, magyarul a Látogass Budapestre! 
facebook oldalakon találhatnak friss tartalmakat.

Ha Ön is kíváncsi Budapest turisztikai híreire, újdonsága-
ira, kérjük iratkozzon fel magyar és angol nyelvű hírleve-
lünkre! Információ: turisztika@budapestinfo.hu. 
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